



学纪知纪明纪守纪 始终做到忠诚干净担当

市委党纪学习教育读书班开班式暨市委理论学习中心组学习(扩大)会议召开

黄晓武出席会议并讲话 马军倪建胜杨森参加

党纪学习教育

本报讯(融媒体记者 李扬)根据党中央部署、省委要求和市委党纪学习教育工作安排,5月13日上午,市委党纪学习教育读书班开班式暨市委理论学习中心组学习(扩大)会议召开。市委书记黄晓武出席会议并讲话。市委副书记、市长马军,市人大常委会主任倪建胜,市政协主席杨森,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志参加。

黄晓武在讲话中指出,市委举办党纪学习教育读书班,目的是通过个人自学、集中学习、交流研讨等形式,准确把握

“学纪、知纪、明纪、守纪”的表率,先学一步、学深一层,原原本本学、逐句逐条学,推动党规党纪入脑入心。要在深学细悟中增强政治定力,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要在深学细悟中增强纪律定力,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则。要在深学细悟中增强道德定力,慎独慎初慎微慎友,涵养高尚情操,任何时候都要抵得住诱惑、管得住行为。要在深学细悟中增强抵腐定力,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,从管好亲属子女和身边工作人员,始终做到自身清、自身正、自身硬。

黄晓武强调,要坚持知行合一,严格执行《条例》各项规定,带头扛起责任,主要负责同志要切实肩负起第一责任人职责,领导班子成员要认真履行“一岗双责”,切实维护纪律的刚性、严肃性。要从严监督执纪问责,始终保持严的基调不放松,坚决做到有纪必依、执纪必严、违纪必究。要坚持严管和厚爱相结合,在强化纪律约束的同时鼓励创新、宽容失误,保护好党员干部干事创业的积极性。要做到学用结合,大力弘扬“马上就办、真抓实干”优良作风,深入践行“四下基层”优良传统,抓细抓实“四个服务”,进一步优化政治生态,营造良好营商环境,加快推动蚌埠高质量跨越式发展。



图为五河县香路(省级森林公园)航拍图。

蚌埠融媒体记者 李景文/图

五月风光好,广袤无垠的大地上,一条条蜿蜒盘旋的农村公路连接村庄农户、通达产业园区,为农村地区带去了勃勃生机,也孕育着对幸福生活的无限希望。

一路通百业兴。五河县早已伴随着晴好天气,开启了2024年“四好农村路”建设的新篇章。首批实施的“四好农村路”建设项目Y068朱石路起于五河县朱顶镇邱塘村,终点位于朱顶镇朱顶村,建设长度约6.5公里。X218香蒋路起于五河县和明光市交界,终点位于小溪镇邱庄,建设长度约11.9公里。这两条公路建设等级均为三级沥青柏油路,路基宽度8米,路面宽度6.5米,施工中严格按照时间节点,做好递交投标文件承诺的进场管理、完成原材料送检等施工前期工作。

农村公路是保障农民群众生产生活、农业农村发展的基础性设施,是和美丽乡村建设、乡村振兴战略的重要支撑。2014年,习近平总书记作出重要批示,要求进一步把农村公路建好、管好、护好、运营好。今年是习近平总书记首次作出“四好农村路”重要批示十周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。十年来,我市深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,市委、市政府先后印发《关于大力推进“四好农村路”建设的实施意见》《蚌埠市深化农村公路管理养护体制改革方案》等政策文件,持续将“四好农村路”工作纳入民生实事,加大政策支持力度,促改革、强安全、保畅通、创亮点、优服务,健全县、乡、村三级路长制管理体系,全面加快“四好农村路”建设高质量发展进程。

十年来,我市全面推进“四好农村路”规划建设,推动农村公路成环成网、由通至畅,全市新建农村公路5794公里,一条条修到家门口的“四好农村路”,为老百姓带来了切实的便利与幸福。截至目前,全市农村公路总里程达9814公里,其中县道1655公里、乡道3071公里、村道5088公里,提前达标实现乡镇通二级及以上公路、20户以上自然村通硬化路。同时,成功创建“四好农村路”全国示范县1个、安徽省“四好农村路”示范县5个、安徽省农村公路品质示范路12条,市级“四好农村路”示范乡镇19个。

日前,我市正全力探索“路产融合”新路径,以“路”为媒助力乡村振兴发展。通过实施“交通+旅游”“交通+产业”等多元化发展模式,建成沱湖环湖路、三汊河湿地风光带、次淮新河石榴走廊等旅游路约149公里,怀远石榴、沱湖螃蟹、固镇菊花等产业道路101公里,串联起道路周边的生态、文化、旅游资源,让一条条农村公路成为百姓致富、产业振兴的康庄大道。同时,不断优化运输服务,搭建县、乡、村三级农村物流网络节点,实现交通、邮政、快递网络节点共建共享、运力资源互通互补,建成县级农村物流中心6个、多功能乡镇综合运输服务站30座,保障“工业品下乡、农产品进城”的双向流通。

“要想富、先修路”依然不过时。当下,我市将开启2024-2027年新一轮“四好农村路”建设,预计到2027年具备条件的建制村通达比例达85%、建制村通双车道及以上公路比例达75%。十年光阴流转,我市将持续强化“四好农村路”建设,打造更多连接沿线产业园区、旅游景区、农业粮区的“四好农村路”,不断畅通乡村主动脉,激活乡村振兴“毛细血管”,让农业更繁荣、农村更美丽、农民更幸福,更加凸显助力乡村振兴的“交通担当”。

「四好农村路」铺就乡村振兴幸福道

十年来全市新改建农村公路5794公里

加快发展新质生产力 蚌埠作为

中建材玻璃新材料研究总院——

释放创新动能 培育壮大新质生产力

蚌埠融媒体记者 顾楷

近日,在2024年北京国际车展上,红旗旗下超豪华行政轿车“红旗·国雅”正式亮相。其搭载的“国风柔性车载卷轴屏”是全球首款车载滑移卷曲AMOLED显示屏,显示屏上所采用的玻璃是依托中建材玻璃新材料研究总院科研平台自主研发的柔性可折叠玻璃,屏幕整体重量小于250g,滑移卷曲超20万次,以顶级显示材料践行“国之大者”,助力国车配国屏开启新征程。

“新质生产力的本质是科技创新,产业创新的根本也是科技创新。”中国工程院院士、中国建材集团首席科学家、中建材玻璃新材料研究总院党委书记、院长彭寿认为,唯有以科技创新引领产业创新,重塑现代化产业体系,才能在高质量发展的道路上不断突破,才能有效推进新质生产力加快形成。

在这样的理念下,中建材玻璃新材料研究总院坚守先进玻璃材料“主赛道”,聚焦科技创新成果研发与产业化,相继研发生产出超薄浮法电子玻璃、TFT-LCD超薄浮法玻璃基板、30微米柔性可折叠玻璃、高遮盖玻璃、铜钼镍碲发电玻璃、碲化镉发电玻璃、疫苗用中性硼硅玻璃管、空心玻璃微珠等众多“中国首创、世界领先”的玻璃新材料原创性成果,迸发出澎湃的创新力量,实现全球高端玻璃技术工程占有率超65%,让中国玻璃站在了世界舞台中央。



▲图为30微米超薄柔性可折叠玻璃。

▲图为红旗·国雅首发“国风柔性车载卷轴屏”。

中建材玻璃新材料研究总院供图

大创新离不开大平台。中建材玻璃新材料研究总院始终坚持创新驱动、平台引领,牵头组建或运行管理了包括浮法玻璃新技术国家重点实验室、国家玻璃新材料创新中心在内的12家国家级创新平台和4个国际研发中心,汇聚了由两院院士和国家高层次人才领衔的百名博士创新团队,构建了从基础研究到应用研究的国家玻璃新材料创新平台体系,正聚力打造玻璃新材料“原创技术策源地”。

大创新更需要大攻关。多年来,中建材玻璃新材料研究总院聚焦国家重大专项攻关,推动行业转型发展,承担了我国玻璃新材料领域多数国家重点

研发计划,累计获得国家科技进步奖4项、中国工业大奖2项、国家制造业单项冠军2项、省部级科技成果奖数百项,以实际行动助力科技强国、制造强国、材料强国建设,推动了我国玻璃工业和科技向战略性新兴产业转型发展。

大创新推动大发展。长期以来,中建材玻璃新材料研究总院坚守先进玻璃材料“主赛道”,构建创新链、工程链、产业链“三链融合”新模式,以创新链引领工程链、以工程链服务产业链、以产业链支持创新链,形成了中国玻璃新材料科技产业园、新型显示产业园、高端装备产业园等硅基新材料集聚态势,建立了新型显示、光伏玻璃、应用材料、特

种玻璃、高端装备等全产业链体系,研发出一批重大标志性核心技术和成套装备,带动上下游产业链高质量发展,信息显示玻璃、新能源玻璃、特种功能玻璃更是填补多项空白。

“向‘新’而行,以‘质’致远,是加速形成新质生产力的核心要义。”彭寿表示,企业将以科技创新为根本驱动,以绿色发展为基本方向,以新兴产业为主要载体,以数字智能为显著特征,努力做好创新这篇大文章,不断增强高质量发展的科技硬实力,以高水平科技自立自强推动高水平产业自立自强,助力安徽和蚌埠高质量跨越式发展。

品填补了国内空白;2023年被工信部列入中国老年健康用品推荐目录。

近年来,我市大力实施品牌战略,强化顶层设计,完善政策支持体系,建立部门联动机制,强化要素保障,在政策扶持上,出台《蚌埠市促进知识产权高质量发展若干政策措施》,深入开展质量提升行动,积极探索蚌埠高质量发展路径。此次入选首批“长三角国际品牌创新案例”,是对我市多年来持续推动品牌建设助力企业发展工作的肯定和鼓励。

下一步,我市将继续实施品牌培育工程,积极引导企业导入卓越绩效管理模式,做强做优蚌埠品牌。

我市一企业质量品牌案例入选 首批长三角国际品牌创新案例

本报讯(融媒体记者 王立春 通讯员 张艳)近日,经三省一市联合遴选,长三角国际品牌创新案例征集组委会发布了30例长三角国际品牌创新案例,蚌埠市市场监管局推荐的安徽克菱保健科技有限公司“服务老年、儿童口腔护理的雅克

菱Y-KELIN品牌走出国门、迈向世界”案例入选。

安徽克菱保健科技有限公司是科技部命名的“科技型中小企业”、安徽省技术创新企业、安徽省专精特新中小企业、安徽皖美品牌示范企业、安徽出口品牌。该公司拥有通

过欧盟CE认证,美国FDA认证的标准规模化厂房,先进的生产设备,严格的质量管理体系,工艺采用国际最先进的活性氧除菌清洁和微渗透技术,因产品绿色环保、使用便捷、除菌功效卓越,达到国际标准,注册品牌雅克菱y-kelin口腔清洁护理产

新闻导读

打破准入壁垒 加快准营速度 畅通退出渠道

“量”“质”并进 企业突破10万户

02版

DRG改革正在实现“少花钱 看好病”

三年来,患者看病个人负担下降8.13%,住院日下降0.27天

03版